J¥) Juadll

(Auasll )

13






flgalasy b e il glsilf Sil -
ASall e Uil 1 lang oo gt (N Lealady Laide cdle Ll asis —
guSall e Clelanll

Aty il laiage ((AaalSul¥) ) el j8 el e -
A0 Al kel el ay L aalgl oland¥) ey ke Ll Ll Cajpas —5
e sSTg Agall 62 40 Ciaa (Aises iy 2ie AdelBad) Mgl o
Cig b ey — A3l algall oded S G Aaslill dlgalls gand 3ag2a
A gl s (M ) Goians pe Jelim off (e 5508l = Jelal

RPTURIN (Hetaali)
236} Srapy Aalll dlyall olal pay canlyoladh (b yeaw delidll of
(—>) Aaalil slpall W diad) adi caaly oladl (53 pgaw <DL )
\gabial (yay
Cie) + O ——> COyq
HCly, + Na,COy6 ——  NaCl) + HyOfy + COyg

ealials dlitla) lacage o(Laulad¥) deusall cOSU Wi —

A ey el cdletall Jf suelanyl ol edletal Ll Gy
— gt Jelil Cagyds 2l — Aa3lll dpall S G 10 Sl Ble Ll
(e linall) 2aba¥! spad) O3S (Ja ) Lpans pa Jolim of e 3,04
NP3

15



Onagoons Do Liall 02¢d Japs (ol oalel) Caaladt (3 u Jelidl of ol
(=) ghiliaia pluf) L
gl oy

Hag) + lig) 2Hl)

CECO3(S) e CaO(s) + COz(g)

shall el : Laag coplelin e (pSa (el Jolilh o aas el oy
(sl Jeliall) uSall Jelinlly ((ole¥) Jotiall)

b A s Al Je il dejuy obeY) Jelil Aoy (gl Ledicy
e

Plgilip€a Alad Lk AsalSaiy) (Apuall) e lial g lpif 3 —

Hlady cone s ) LeilsSe Alal Gk eV (pnkall) cle i) anis —¢
Aoadlaiall g Aul€a ) adle il duilatiall Syl e Lall

eAlialy dlisla) laudage Audlaiall (AaulSaiV) duell CHELE e —
haaly (L) ol A Basage Lilis<e aama 058 Al COlelill ol 0 —¢
Baaly 4058 s

\gatial (yag

Hagy + g = 2Hlg (Aol sl & Sl asea)

CH,COOH, + C,HsOHyy ====CH;COOH, +H,0 (Alitult st )
16



dijla) iaage choilalall b (ApaulSa¥l) daoal) el iy -
| tatialy

(Ostina) Cuasds (A Bagasa LeilisSe poan (pS0 Al CBle il ol 2 —7
Al Al e S0 s (o 0 i<
galial (ya

CaCOyg === CaO + COyy (i3 o c(piin 3as)

¢ ileastll (Y Ala e —

el Aeyan (g5laii Waaie s (AnSall e il Ly joai Ala 4~z
Mol i€ —aaie— sl G o alil Jelil Aoy pe  lad)
Je bl vy ool 8 Je bl o Qs o s ¢ A56 A0l o gally Ao sl
cdelal laaie g NGl e s gl sy alle Aladl o2a e
(oSl Jelall of ) caip a3 delid ol o) Ula aie oy a8,
Jaxa of 2 0S5 ¢ paiume Sloadll Je il (rasan e 1aa oS (S
Al dlgall (19S5 Jaza of () el Jelinl) Jane (gobun alaY1 Jelis)
(Soalin Jelalt o gl) Alolinall spal) ol clinad Janae (gobos

¢ Abasll GBIV Al sl pag ~ g

rets bl Y Al i Lad Clanaas 430 il Wiey —z
Wb b Sl Aleash oyt -1

csilally el e Ul e pue (el qaey 1388 (g ¢ s 43)
Lital ) Alla sad aady ALl allaill ~2

OBV A e aanaly 4ily hais ol L€ 05K 8 Janas i 4 ina

17



Ay dyaary aphall Aags o daaaall 8 e o oanla il 080, Lol
OB s (N sapall 8 Jelil Tay (Ll Jlgjs) 4cdid Sash ol
o

Oialill (e lgl) Jgaglt (Sa Sl (Y Al -3
Shad oSl Jlia (o il il dali g ) COle Ll dali (e ]
O (e o DS A Hha Anr S ke and Lild apadlSl @il S
Ulay elpan 2346 Luall 030y CACO3) 5 Ca0() g O3 (o gl wu]
: b W Ca0yg) ae COyg ety 5l CaCOyy ussy

CaCOy,) === CaO(s) + GOy

CaO(s) + COz(g) ] CaCO3(S)

ede Ul sladl (o JYELY) (Sar S guidag — e
p Gl el Jo bl Ll al s ~g

aA +bB === cC +dD
2S5 e Juf] 5D, C, B, A dyall cliuia dael ad, 6, b, @ Cua

alall

Al addall alha (Sas Jelill ellal ohay) culs @l
<. eIy
[AT[B]

thsn e Aaaly AN any K" OHV) gl Aad i O ARiaad) Ay
et 535 ol Ao Ja el Gl clad 508 K" Aad cuilS 13 L sy
e delall € @l jauy daa s GHIYH Al e Jelil 8 Asal)

18



aa Bpuea "K' dad cul€ 13 Ll L WV olad¥) oy tluji aady olal i
Jelil gauy (oY) Al die faa jpiea A3l dpad) 35 o ey 104
OUY) Sl Aad (S5 Lasiey Lot Jadh Al ol sladl A e 408y
& AR Ayl e €l SH ol e 3a Gl ¢ maanalt aadgl (gilas

O AT Quay Jelih o ey Wy (sl 0585 2S5 Rty ol

(250° 3y ie) (S el Jelial Luald 4l oyt — (o

PClsg === PClyg + Cly
Ke = 0.0415 molf L : s Jelal gl o5Vl ) Cua
0.50 mol of 4 1.00 mol of PClsg :0e UsSa Uads of ajisy
. A aaly 4ana ¢ley b auay 38 30 Mol of Clyg 4 PClyg
@) Ay fdels Giaana Ja o ol Alla A Uil 138 A 3jea tsliaalls
$alas!

tJadt
Wdlase b sy Aaallly Aleliadl dpall Sl slanall adll ANV
POl bl Je ity s

X = [PC;] [CLI/[PCIs]
e szl lhcall Sl e Gl Jelal i culh Jid X Cua
roM c3lanall ol

X =0.05 x 0.03/0.1

= 0.015 mol L™
) lacall Sl @l e Jelall hagd (X) ofV) cul of aad oiKag
diady Jelal 1) onadl GIEY il e G 4a540.015 mol L deal
19



Ua A oas ¥ Akl 3 o) Jeis oalllly . K = 0.0415 mol L™

Ol edllily (el gld e WY Y Al aie) X < Ko oY ol

Do o Jolialh 13 o (g L opadh (A Sl e pmew OF 2V Jotial Vn
bt Je il oladl iyl ) e el oy (oY Alaja

LASY Jad 0438 tije —

e Liph i (Slaalh Jelil) 3oy 1 e 3ESH Jad (508 Galy =4
: ol syl Al S
Hgall i3S Capadn Jaala poe Laph i Slaaskl el Aoy 1)
gl Sldia e G e gdye cile il

SOl ol tdie —

Aoy ol oy ala¥) Je bl Aoy ok Sl Gy Ll 58 -
Lo sbye OHFY) e Zastill alpall CliSH g Juala gl LAl el
yie Aeliall dyall CliaSi Gpia duala (Ao lagsbe (Lgiliia 30 (Y
Al 2 Y leghse Y

(salsally Jifpadt la L) “Ke” SHGRN AV QY e — o
Sl aie buna Y il 8 ¢
e lall dnualld
aA + bB === ¢C +dD |
385 e Jui[] 5D, C, B, A sl cliis dael ad, c, b, @ dua
alall
LG AL alia Sar Jelall i oY) cul 2ol

20



(SOl Al LB Kp' dubadl aghdall AN 8 oY) ol Cie —
AL de ey ciblall Adjall Jagials ade haee oY) il sa
saJdull
_ PR

K _€7 b
COPP

sact ally <D, C, B, A cihjlall 3gjalt Jasall a Pp, Pg, Pg, Pa s
vl e od, C, b, a o e

? Kp , Ko i) ol dau (20 Al 3 -
:Agy) Akl K, Kp oY) 8 b —
Ke = K¢ . (RT) "

Chlal] aladl cotill 4 R Caa

rHIA S P P §

Apall A &0 of dayd) Alelindly Aastill Mgadl liia dach o A AN
(Al Al 8

¢ Kp, Ko o) (Al b (A1 A8Vl il —
t I el Je bl twal adl ey~
aA + bB ¢C + dD

21



dpaltoda s« D, CL B, A bl clija slael ad, ¢, b, a s
Al Ul sagage leasan
DAl Akall ¢ K e el 13gd dasaall AV IV culh e aall S
Ke = Pc° Pp’/Pa Py’
(b)) afsall Lbjall Jagaizall & Po! L Pc® Pg° Py’ o) Cua
.D,C,B,A
OSa Alladl o3a A 4ald ¢ Al Sl ellae s il s3a o Qi
r Al il e cfilall Aaladl Aaleall 5ydes
PV = nRT
P=(n/V)RT
SSAN e el S Al (Al [Usall) SAN e wmd nf Vo daay
B JCa ARl Asleall 385 Gun o ] auall Gugills
P=-[]RT
tolb el Jelill chle e ARl A8 Gadally,
P,=[A] RT, Ps={B]RT, P.=[CIRT, Pp,=[D]RT
Al pdll e Joaas cilijall ae AR adl ady,
Pa* = [A] (RT)*, Pg’ = [B]’ (RT)",

P = [C° (RT)*. Py’ = DI (RT)"

tle drani ARl GV ol Aslas A ARl aill (e el
K, = [CI° (RT)°. [DI* (RT)"/ [A] (RT)* . [B]® (RT)°
tste Jeand Al Asledl as sale by
K= [CIDI" (RT)*(RT)"/ [A” [B]” (RT)* (RT)°

p

22



Ky= [CIIDIY/ [A]® [B]® . (RT)*"*/(RT)"*

o8y
[CIIDI*/IAFBI” = Ke
p = Ke . (RT)™® [(RT)™
Ko = Kc . (RT)*9760)
10e pangailly

(c+d)- (a+b) = An

Ky = Ko . (RT) ™"
clija el o DAl (s ped el dael F il AN i ua
Uall A leman UsS o dapdy dlelial dlgadl iy Aaalill alsall
LAyl

? Ke o Kpom Al danb puay — o
o Sy i ¢ Jelitl) Lo gy e K, Ko o 3k Rl Cigii -
I YRT &bii A0 A cdlelidl
raljadl e A 5ab) Wnalay adle s~
EPUNIEEHETREN dach cpa st Al ol Slka SNael 585 Cuia
iy I L Ade il
PClsg === PCly + Clyy

Kp > KC O_}S:l_’ cjg_:._;}a An U_}S:‘ dcl.ﬁ:lli KYY ‘513

raliall sael A el laala ciieli -
Aldeliall opal) Lie S8 A3l Saad) lisia dhaed (588 G
23



el Jla
NZ(Q) + 3H2(g) T 2NH3(g)

Kp < Ko 05Ky il (AN) 0S8 dotal) Jaa i

rallzall daef 4 50 alad cMelii— a
Hgal) Slisja Mael duglue daalll spall lija dael s ua
relly e LaleLinal
Hygy + lg === 2Hl,

Kp = Ko 05 (AN = 0) 055 Jeliil 138 ié

edudiligl Taa el 83 —(u

(Bl G o KAl Leaall sfia) oayla fise At e pal -7
O M A olad¥h b o Jelalt s e bt e dle Jeli e
Spaan o) Alla M detial) Jeas s ¢ figall ol LG

Al o oala i ol Al b (deli) Aa ey Lexie i
o gl Gl Jad CuSlas slad) b Aad 4l Guaas

OFal Jelitll e R a3 A iy cAliliis) lae sg (B -
A

Nag +3 Hyg === 2NHyq
S (Omaned) o ceng i) polelidt poaldl gas) S5 53l s —¢
Jia Gaxny 4l (Jolith Jauy N lgie Gl e ALkl Gk e claglS
dad (Sley (2l oladW) (A uw Jelill ol cadolliol fasad Waday . o501 B

24



taleliiall sl CHSH e i (s sladYl & jaeg Jelidll o} (sl ¢ gl
(LY (sS5 sladl) ala¥) ol oladl b jaen delid of g

oY) Ala ol (Jeldll Jawy e A3l ald gl ad Lodiey oSN
dad uSlay (galh olad¥l 8 jaew Jelill ol 4lold gl Vasad Waday ¢ 183 g
O s oLl S e ah @ a1 A e el of s ¢ sl
(L) (s olal) (ala¥) Jeliall sladt & e Jolisl

OFall Jelih o bl i i gy caalitigl T sgia (B -
:g.m

Nag + 3 Hag === 2 NHy,
LY a4l QS Ol deli o dazall B muags of Jd g
s ol cples LG L ciliiadl e DA e il o Jois Caga 4y
O 4 el SBY) Jlaa ae S Gl cldaal oo Ble g Sl
e Sally cadaiiz o) Sl Gl el @l LK el e
hasd Gaday IRV 8 JIS Caaay ald cJelinl s Ao Jaiall 50U5 die 43ld
Jeliah o gl ¢ 5asall Jad oSlay (53 slat¥) s Jelih o8 cadsls )
el s 4 b 53 olan¥ (gl shanzall e s (3 SladYT (E s
2 e Gua) el SV e Jelidl o adg ol ey
sladl) (ole¥) Jolial sladl & L Jeldll o 6 (4 0 Y3y 2 il
(Lisa¥ (65
adag . bV A QA Goaag adld (Jelad B e Jaiiall mid Alla 3 Ll
O 8 ¢ Al Jad uSlay (3 Slad¥) ey Jeldll Gl agdalagd o
e 4y o1 olatV) (gl thizall (e iy 53 etV iy Jolil

25



36 maay S AW SNl A ey Jelitl of i dlld ey Slisjall
slasl) AN Jelill aladl (3 e Jeldd o) & (200 Yy 4 Sl
(st S

A Ol Jelial (Ao daial) i g = e

Hyg + iy === 2HI,
Mo Ay 2 g Alelidl dgal) cilia e ol aas (Jelil 1 i —g
el 3 s dpalear ¥ Jolialh 1aa ofd Sy 2 sa Aaslll Spadl i
Y Al o il Al Gl lad o bl of aas 13Say bl
Chustll i ¢ AN = 0 L 0,8 G el ) Jo iy o gl
Y aige Slo G L 0pS Y daall

Llaal of Jilgar Jodi il Liiall clolidl) Ao baiiall A g —

Clagals ol &b
g€ Jf Adia el o Jgw dats a0 Gpdl cdlelal dual —¢
e bl (K daa Uas GV adge o dawcall 3 il ik 06K

Sl o phall Aays s A gy Al fae epa (B -
90 52all

O Ula 3 Jeli e phall 2ay0 & el il gl (Sa S -g
iy (s) fhaglen Jolill Caabiadll (lall il dauds (1385 O om0l
ool Kary Bl Slegl ol palisial anbiay delill € 1Y) L Adje
—itlaag (e A Bha palaiel ) Sl Cus e (Allaasll e il
Shall dale clleli ~ ghall 5oyl Clle i

26



el o hall dajs i N iy iyl laa ega b i}«
5 hadl 5.,Ualh Asjialt
Slasd isa Galiay A clelall b o 5hall sl cdlelall ¢
Al Vs o oM olad) 0sS Jel edlelall ol Al ey L5)hall
:agiall

Nyg + 3 Hyg == 2NHy, + Q

Waday + iy g Y1 08 cdelil 13a Je ghall days ol e 43l
O ) ¢ gl b uSley oA plaiWE B jaa JeliEl i cadsliyl Lo
4 Saay (g olad¥l (gl 3 el dass e Jr S BlaSYY B e Jolil)
Plat¥l) il sVl & e Jelad o) aBgs ol ey phall aliaial
Mpall (pS5y ASED Cum (Sl ol Aaly Bhall 4 paio S
Jelidl oladh (b jaew deldll o ol -(Omauells el (gile) Aetad
(LisaY) i olasl) il

oAkl gl ol Waday iy Cigan Y1 0l oBadl Aas i Ala (6 Wl
& om Jelill o) (gl ¢ Jigall Jad puSlay (53 olatV) (3 aw Jelil 8
Bball Slal 48 caany 3l ola¥) (&l Bihadl Aayd e a5 A oY)
4 Caaaii o3 oladVT) aleW) olaW) A e Jelill of adgw Al ey
OsSs (Omuyelly oAl (@le) Uelidl dgall Jelim Cya ()l
s (0S5 olatl B e Je il o g+ ol

U o fhadl dajs bs i gl Adiligl lase ggd A -

¢3,all dalddl d5jiall

s cabay Al CBelddl @b o phall Al cllelal -g
27



i &l (ghall PVl Jels clelill ol Al oy 5hall aliaial
A Aalaall Gida S5y (53l o anadSH
CaCO3(5) + Q === CaO(S) + CO:}_(Q)

Vadag ity g Y O el 1 o Bladl daja By die 4l
o @ e Sl 3 olat) 3 e Jelil 8 cadalay) T
agh Giaag (Al olaY) (gl tball Aa)y e i (s SV e Jelinl
olas¥l) ele¥l oslaVl G e Jeliall of a8 ol oy 5fall alatd
Agall OS5 A Cun (ppad Sl Clisn)S Adasslyy Hihadl 4 i (g2l
Cligs S SE oladl) ale¥l Jolilh oladt 3w delal) of g LAaall
(g2l

cadibitg) hasad WBada g L i Cagen OIEYY 8 B Aa ki Alla b L
b om de il o) gh ¢ Agall Jed pSlag (3 BlaSYY (B e Jelill d
Sohall Cilegl 44 Giaay S0 oladV) (gl Bhall dad e 2y W sladY!
b Gt S oLV AT STV A eew Jelil of sl S ey
psmallSl CilignS 05 Aaalil) gall Jolim cam o))

el colelil ) Sliall Jaladl Zola) A iy —m

Ol b A Sl Lo Jelin ) (Glaad) aclualt Jalall 2dla) 3ie —
LYY Alts ) (etinll) Al gy duay A Aepul 30 ) (gag el
gt ShCH Jo S5 Y M 8 (05 allas A Sliall Jalall dilia) aied
OBV Ala ) aUaih ey Jeay Al Ao pudl (B o iy aSly ol
gt A pally Alally el el Ao Jane Jo g Sliall Jelal
A oSy OV pumge Ao il (gl W Gl Sliall Janlh Adlia) o il

28



pe A e Jliall Jaladl agas (8 St Repes Y Ala ) Jpead
f A Jhalh JUA e dlld g Lodsag

CH3COOH,, + C,HsOHy === CH,COOC,Hs, + H,0
Al vie oSy ool Ala ) doay o U e allyy 38 Jeliall s )
G OBV Al ) Jear Jolal 1 ol ¢ Glia JaleS Jea (53l ((HCI)
Aaalll Slgally Aleliadl shsall WHSH (RS ot i Ay B B g

.Jysgjaojﬁ\l!t@yg@wu&m‘f)ﬁ{:ﬁ‘ﬁ Al

29



ledolag (Jilasa :Luils

: Jelill 395° day die Kp, Ko oy Ll caald -1

2Hlgy === Hag + kg
th O ahsSa o e
H) = 6.4x 107 M, [l)) = 1.60 x 107 M, [HI] = 2.5 x 107 M
sdadl
gl lUaaall SHCA ahasial [Ke] o) culh Glus oKa
A IRV gl Aolas 4

K. = [HI]

[H,][L]
(- _@5x10%7

(6.4 x10°¥1.6 x 10°)
Ke = 61.035
Ke =61.035

oSy

Ko = K¢ RT

Ngalt clija dMaed — (Aoplall el 4) Aol sed) i dacl = An
(Al Al L) ddelin
An=2-2=9

30



RT*" = (RT)? = 1
Ke = Kc = 61.035 atm
e hrsae V1 il = (Ko} Sl die e ofy3¥ @l s

(Kp) Lagil

rdelall (Ke) olp¥h s =2

T ——

2""(9) i H2(g) + IZ(Q)

LGl Jelall Kp caual 11,84 44, 425°C 5l 3ay 2ic

sfad)
ob e ¢ ldaadl (e
Ke =184, K =7, T=4_25ﬂ'273 = 698°K
An=2-2=90

ALl plaasuly (Kp s S
Kp = Ke(RT)™
el Asleall 8 Blanall i colanall paill o imssalls
Kp = 1.84 x (RT)°
=1.84x1
-184 K,

31



olEY e Jal Jelal jlaeYh d taad 1) -3
CaQ) + CO,q === CaCOs
tladie oo LS Ul ol Ui o CaCO; 4 alay Ja
el e (COy) Jle e 3uaS i
S daraall Aoy -0
CaOy) (o Aaes bt — 2

Walay ¢ Jaiy B Ol ¢ delil (e (COy) Sle e 2eS s Lerie -
ol ol tigadl Jad alaas (o3l sVl 6 Jolinll juaw ciglild yd ol
sasn Ja ((COy) S5 acd Moy sal olad¥) 8 un Jelall
A A el
(CaCO;) olsi sladl say ¢ caba¥l slad) b o Jetill o) (4
Alall oda d Ja CaC0;) 58y o aa o Jallyy

e ALl sl Wiada g (i WY Ol ¢ S daaall ol Lenie —0
ooVl b aw Jeldll of (gf . Jigall Jad aliay (53 slat¥l & Jeldl
Aall L8 cliall sacl 48 U5 630 olad¥l gay cdaiazall Mo (53
S5 olall sy . (RN LAY (B jeaw Jelilh o) (s - (Al
Allall o3a 8 33 (CaCO;5) 585 of ani 13Say (CaCO;)

Yt gl (Ojtall Jelal abgiae N Ca0y (e 4peS cibiad Ladie — &
Jad sl (oAl oLtV 8 Jelall s Abalgd fandd kg ity Cagu
sy Ca0g 5S4 Jis (62 slad¥! & juew Jelidl of (6 . igall

32



WBM&@S@&COQ&AWMM%&M\ sLaiyl
((CaCOy (5% olatl) il slad¥) b juuw Jelidll of 4l CaCO;
Al o3a 8 sy (CaCO03) 385 of aai 13

p A el Jelal e baaall saly i ey 4
3Fe) + 4H,0 ) === Fe;0,4 + 4Hy

sdadl
e Sl o) Gy Wil cade Jnacall als 38 yeal Jelal s 3y ke
daiczall oy Glagall sie oy LalS ldSay cadariiay jlall Diliiia 2ae Gy
Liad Jarazalt ()8 (Al (Glal)) cilisadt shael i 13 Wl L aia (uSally
Allall oda b 580 (gl Al Jaral) mesays ¢ s (o Az
rol amd ¢ pSaall Jelinll Aauilly
4 = (AWl Dlad 9) Aelad) shall Sliada 3e = 0y
4 = (Al Aladl ) Aaslll aleall Gliia dae =0y
e litall alpall Gl sae (gohus Aanlll sl Gliiia 23e 1 ole ¢ JUlk,
w5 Ops (Anlal) Al ) ctinalt dlael aa il

e il sl Jie Ao 55 Janall ol Alali oda 4« sy
Jelill (250°C) sy Anp0 22 Ko = 0.0415 mol/L w1y -5

ol Ol
PC'S(Q) S PC|3(9) + Clz(g)

33



0.3 mol of a. 0.50 mol of PClyg 4 1.0 mol of PClgg, Jala 134
Tl s olaih (51 & eiag 250°C xie aaly il Al eley 6 elldy

dadl
sda e (X) ohaV) il Gl 5Sar ald llaaadl clS b ahaan Ll
Ay oSl
_ (0.5)(0.3) _ 0.015 moljL X = (PCL]IC,]
(0.1) PCI,

ol 233 3y (Ko = 0.041 molfL) sa Jelall g bVt culs oS,
O aay Lee JF adalall d clb oY 585 of e Ju ey K > X dad
PCls A< slail) calal alai¥l 4 Jeliall o Wil (ofiiV e 055
(X = Ko = 0.041  3aa3 Al I clip S dosd S
A oladl gay el o) b s Jeldll of e Jy l3ay .mol/L)

(PCls)

s Sl Jelall il 1000°C e Kp = 167.5 atm cul< 1y -6
200(9) C(s) + COZ(Q) =

A (155 Qe olas (3 Poogy) (Had) OsaSll 2l Jyf e Jakia sl

0.1 atm s (CO;) Sl Al hacall

icdad!
Pcoyg = 0-1 atm, Kp = 167.5 atm, Peo, =
:da'uu.“._: 4ic al u_).ﬁ’i ;\g\.: ulls cL}_\LJ‘ ds\nlu :L\...u.ﬂbj

34



Ke = Pg,,,, [ Peoyg
P2 = Kp PCOZ(Q)

(g)

- 167.5X 0.1

%, = 16.75
pw( - V1675

PCO(g) = 4.09 atm.

:500°C xe Jub Hied Jelanll 4ually “Ke” dad caual =7
Nagg) + 3Hyq) === 2NHs
el dag s e Kp = 1.5 x 107 cwils 1)
AN
o) aai ¢ Slbaaall e
Ke = 1.5 x 107, T = 500 + 273 = 773°K
R =0.0821 L.atm/°K.mol, An = 2-4 = -2
PN Wk (Ko ae Kp hiif,
Kp = Kg RTA"

Kc = Kp/RT2"

Ke = Kp/(RT)™

K = Kp x (RT)

Ke = 1.5 x 107 x (0.0821 x 773)’

35



Ke = 6041.38 x 107°
Ke = 60.41 x 1072

ol Jelill 227°C sa daps aic Kg = 36.9 mol/L s 13 -8
:

2505g) + Oypg) === 2505
0.05 mol of 2. 0.125 mol of SOy 4 (.03 mol of Oy Lala 1344
SOx)
el eladl (gl 8 iy 227°C aic aaly il 4ieu sley b el

sdadl
s A Yic (X) u_"_).::‘ﬂ A;\_1t: L.JLm uSA_.g 4...:1.3 eal el C_.lb__as_)ﬂ‘ {.L\;':_u‘.:
D shy lyS al
- _[5O.F
[SO,T’[O,T
(0.125)°

" (0.05)°(0.03)

X = 208 mol/L
Ke = 36.9 mol/L :Jelil 13g) o) culd o<y
Ko e < X dad of ani 13K,
(ol vie Ld cans Laa €T Aklal 6l 3085 of e Ja faag
aailh N SlipY S st ia alil olad¥l b Jelill juy allily

36



Ko =369 Gran Al
SO, i alat b s Jelillé

S Jeloll Aallys (850°C 5)ha ayn ae -0
CO; + H, === CO + H,;0
A lial dgall AN SHSal colS 1 L (1) gl Ko oY1 culs oS
et
[H,] = 0.8 mol/L, [CO,) = 0.2 mol/L
OV Al vie gilalt dadaall ils e S cual

AN
Gada g Y1 Al die Jelis B 0snSl asl 6 e (X MOI/L) of Lyt
Oamasiaed) S g (X mol/L) Lad deti of a3 asld Jelall daled
cOsS as il sl sy e JS e (X Mol/L) (s
A Y 2o Sl el ¢l
CO, + H, === CO + H.0
a-x b—x X X
[0.2-x] [0.8—x] X X
rol an o Je Ll 13gd IEYH culd Aabes B Ll gaillyy
KC=[COHHJH
[CO,][H,]

= X =1
(0.2 - X)(0.8 — X)

Ke

37



tob i ¢lgay
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